
  

INFORME DE MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO  
PLANES DE ACCIÓN VIGENCIA 2019 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



 

Página 2 de 2 

 

Informe de Medición de Desempeño de los Procesos 

Informe Consolidado Medición de Desempeño de los Procesos 
Vigencia 2019 

 

PROCESO 
PUNTAJE 

ESPERADO 
PUNTAJE 
LOGRADO 

% DE 
CUMPLIM. 

NIVEL DE 
CUMPLIMIENTO 

PLANEACIÓN Y GESTIÓN INSTITUCIONAL 100 89 89% Satisfactorio 

GESTIÓN DE RIESGOS 100 96 96% Sobresaliente 

GESTIÓN COMERCIAL 100 82 82% Satisfactorio 

GESTIÓN FINANCIERA 100 90 90% Sobresaliente 

GESTIÓN DE PROYECTOS 100 95 95% Sobresaliente 

GESTIÓN DE RECURSOS FINANCIEROS 100 93 93% Sobresaliente 

GESTIÓN DE TALENTO HUMANO 100 78 78% Medio 

GESTIÓN DE BIENES Y SERVICIOS  100 87 87% Satisfactorio 

GESTIÓN DE LEGALIDAD 100 97 97% Sobresaliente 

GESTIÓN DE TIC 100 80 80% Satisfactorio 

GESTIÓN DOCUMENTAL 100 94 94% Sobresaliente 

EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO 100 90 90% Sobresaliente 

INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN 100 95 95% Sobresaliente 
        Fuente: Ejecución Planes de Acción 2019  

 
 
 

Grafico Nivel de Cumplimiento Vigencia 2019 
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